Eaton 103007842-6591 - 9130 6000 VA Tower





Eaton 103007842-6591 - 9130 6000 VA Tower Eaton 9130 6000 230V TowerEaton 9130 è il nuovo U...

Valutazione: Nessuna valutazione Fai una domanda su questo prodotto

Manufacturer Eaton

Description

Eaton

103007842-6591 - 9130 6000 VA Tower

Eaton 9130 6000 230V Tower

Eaton 9130 è il nuovo UPS online a doppia conversione della famiglia Powerware disponibile oggi fino a 5 e 6 kVA. L'efficienza migliorata nel nuovo UPS Eaton 9130 5-6kVA è garantita da un nuovo inverter multilevel che consente il 95% di efficienza nella modalità doppia conversione online e 98% nella modalità ad alta efficienza. Il fattore di output di 0.9 consente di trarre più energia da questo UPS che dal suo predecessore nella stessa classe. L'alto fattore di potenza consente al 9130 di fornire piena capacità di potenza per le esigenti strutture IT con cui operiamo oggigiorno. L'operatività del 9130 può essere prolungata aggiungendo fino a quattro moduli batteria esterni (EBM) per ottenere un'autonomia misurabile in ore. Inoltre il 9130 utilizza la gestione di batteria brevettata ABM® che prolunga la durata delle batterie del 50% utilizzando un metodo di ricarica intelligente e fornendo fino a 60 giorni di preavviso di termine di vita delle batterie. Gli operatori possono facilmente monitorare l'operatività dell'UPS tramite un display LCD multilingua e sfruttando un'ampia scelta di connettività: porte USB e seriali, connettore di spegnimento remoto, connettore di relè in uscita e una scheda di gestione opzionale. L'UPS viene fornito di una suite di gestione energetica che include il nuovo software Intelligent Power Management per una gestione e un monitoraggio semplificato dell'UPS.

1 / 2

2 / 2